

## PROCES VERBAL

Anul 2024, luna iunie, ziua 28, la sediul primăriei comunei Valea-Seacă, județul Iași.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Valea-Seacă, la care au participat 15 consilieri și primarul.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi, care cuprinde:

- Punctul 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitul de deșeuri nepericuloase Țuțora;
- Punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe trimestrul III -2024;
- Punctul 3 – Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe trimestrul III-2024.

Radu Ioan dorește să suplimenteze ordinea de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea expertizei tehnice a podului din beton din localitatea Topile, pârâul Recea, centrul satului, și a pagubelor produse în urma fenomenelor hidrometeorologice periculoase care au afectat apărările de maluri pe o distanță de aproximativ 150 m.

Chirilă Ion dorește suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea instalării unui loc de joacă în zona verde și de agrement din centrul satului Topile de către Habitat for Humanity Comănești, cu titlu de donație pentru UAT Valea-Seacă, județul Iași.

Suplimentarea ordinii de zi este votată în unanimitate.

Ordinea de zi împreună cu suplimentarea este votată în unanimitate.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din 31.05.2024, care este votat cu 11 voturi pentru și 4 abțineri

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și a fost votat în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul 23.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și a fost votat în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul 24.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Băiceanu Gheorghe propune pe Pleșcan Alin. Propunerea este votată în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul 25.

Se trece la proiectele de hotărâre cu care a fost suplimentată ordinea de zi.

Proiectul propus de Radu Ioan este votat în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul 26.

Proiectul propus de Chirilă Ion este votat în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul 27.

Nemaifiind probleme de discutat, președintele de ședință declară ședința închisă.

Au fost adoptate hotărârile cu numărul 23, 24, 25, 26 și 27.

Drept pentru care am încheiat acest proces-verbal.

Data,  
28.06.2024

Contrasemnează pentru legalitate,  
Secretar general, Nistor Valeriu

Președinte de ședință,  
Lupu Gheorghe

